

**Abádszalók Város Önkormányzata**

**Pénzügyi Bizottságának**

**2023. év február hó 8. napján megtartott nyilvános üléséről készült**

**TÁRGYMUTATÓ**

**HATÁROZATOK MUTATÓJA**

<b>HATÁROZAT</b>		
<b>Ssz.</b>	<b>száma</b>	<b>pontos címe</b>
1.	13/2023. (II.8.)	a napirendi javaslat és a jegyzőkönyv 2. aláírójának elfogadásáról
2.	14/2023. (II.8.)	Országos Orvosi Ügyelet Nonprofit Kft. 2022. évi beszámolója
3.	15/2023. (II.8.)	A Sportegyesület 2022. évi beszámolója
4.	16/2023. (II.8.)	Tisza-tó Strand Nonprofit Kft. üzleti tervének megtárgyalása
5.	17/2023. (II.8.)	Abádszalóki Szálláshely-üzemeltető Nonprofit Kft. üzleti tervének megtárgyalása

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** a Pénzügyi Bizottság 2023. február 8-án megtartott nyílt soros üléséről

**Az ülés helye:** Városháza földszinti nagyterme (5241 Abádszalók, Deák Ferenc út 12.)

**Jelen vannak:** Komáromi Zoltán bizottsági elnök  
Balogh József bizottsági tag  
Barta Ákos István bizottsági tag  
Kovrig Zoltán bizottsági tag  
Pethő-Lestár Dalma bizottsági tag  
Somodiné Csonka Beáta bizottsági tag  
Cseh Lajos bizottsági tag  
Parázsó Katalin bizottsági tag  
Pataki Zsoltné bizottsági tag

Balogh Gyula polgármester  
dr. Lipták Tünde jegyző  
Veresné Juhász Anna gazdasági vezető  
Kiss Katalin jegyzőkönyvvezető

**Meghívottak:** Pataki Zsolt a Tisza-tó Strand Nonprofit Kft. és az Abádszalóki Szálláshely-üzemeltető Nonprofit Kft. megbízott vezetője

**Komáromi Zoltán bizottsági elnök:** Köszöntötte a Bizottság tagjait. Megállapította, hogy 9 fő bizottsági tag van jelen, a bizottsági ülés határozatképes. Az ülést megnyitotta, a jegyzőkönyv 2. aláírójaként Kovrig Zoltán bizottsági tagot kérte fel, és egyben kérte a napirendi pontok elfogadását az alábbiak szerint:

### ***Napirendi pontok:***

1. Országos Orvosi Ügyelet Nonprofit Kft. 2022. évi beszámolója  
Előadó: Balogh Gyula polgármester
2. A Sportegyesület 2022. évi beszámolója  
Előadó: Balogh Gyula polgármester
3. Tisza-tó Strand Nonprofit Kft. üzleti tervének megtárgyalása  
Előadó: Balogh Gyula polgármester
4. Abádszalóki Szálláshely-üzemeltető Nonprofit Kft. üzleti tervének megtárgyalása  
Előadó: Balogh Gyula polgármester
5. 2023. évi közbeszerzési terv megtárgyalása, elfogadása  
Előadó: Balogh Gyula polgármester

**Komáromi Zoltán bizottsági elnök:** Szavazásra bocsátja a napirendi pontokat és a bizottság második aláírójának Kovrig Zoltán bizottsági tagot.

Mivel a javaslattal kapcsolatban észrevétel, módosító indítvány nem hangzott el, a bizottság jelenlévő 9 tagja, egyhangú 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**13/2023. (II.8.) számú bizottsági határozat:  
a napirendi javaslat és a jegyzőkönyv 2. aláírójának elfogadásáról**

Abádszalók Város Önkormányzatának Pénzügyi Bizottsága a bizottság elnökének a napirendi pontok megtárgyalására és a második aláíró, Kovrig Zoltán bizottsági tag személyére vonatkozó javaslatát elfogadja.

Határozatról értesülnek:

1./Képviselő-testület tagjai, Helyben

2./Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Kormányhivatal Szolnok

#### **1./ Napirend**

Országos Orvosi Ügyelet Nonprofit Kft. 2022. évi beszámolója  
(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

**Komáromi Zoltán bizottsági elnök:** Elmondta, hogy a napirendi pont anyagát írásban mindenki megkapta. Megkérdezte, hogy van-e a jelenlévőknek kérdése, véleménye, hozzászólása.

**Balogh Gyula polgármester:** Konkrét, hivatalos információnk az átszervezésről nincs, de úgy tűnik, hogy átszervezésre kerül az idei, 2023-as évben az összes ügyelet, a Pest megyei kivételével. Az ország két végéről indították el az átszervezést, Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyéből és Győr-Moson-Sopron Vármegye felől. Hajdú-Biharban volt a próba, ott bevezetésre került, és sajtóértesülések szerint jól működik. Május környékére várható, hogy ide ér Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyébe az átszervezés, de pontos értesüléseink nincsenek.

Az Országos Orvosi Ügyelet Nonprofit Kft. a költségvetés elfogadása előtt küldött egy levelet 17 %-os emelésről, egyeztetettünk, és ezt telefonos egyeztetést követően 10 %-os emelésre csökkentettük. Ez beépítésre került a költségvetésbe. Most kapott tőlük egy másik levelet a héten, hogy a 10 %-os emelést vegyünk tárgyalannak, 17 %-os emelést kérnek a tavalyi évhez képest. Ezt az utóbbi kérést tárgyalannak vesszük, mivel nem ez került beépítésre a költségvetésbe, illetve nemsokára itt az átszervezés, függőben van az orvosi ügyelet.

**Komáromi Zoltán bizottsági elnök:** Mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan kérdés, vélemény, hozzászólás nem hangzott el, Komáromi Zoltán bizottsági elnök kérte, hogy aki a napirendi pont anyagát elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek, az kézfelnnyújtással jelezze egyetértését.

A Pénzügyi Bizottság jelenlévő 9 jelenlévő tagja, 9 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

**14/2023. (II.8.) számú bizottsági határozat**  
**Országos Orvosi Ügyelet Nonprofit Kft. 2022. évi beszámolója**

Abádszalók Város Önkormányzat az „Országos Orvosi Ügyelet Nonprofit Kft. 2022. évi beszámolója”-ról szóló anyagot a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

Határozatról értesülnek:

1. JNSZ Vármegyei Kormányhivatal, Szolnok
2. Képviselő-testület tagjai, Helyben
3. Irattár

**2./ Napirend**

A Sportegyesület 2022. évi beszámolója  
(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

**Komáromi Zoltán bizottsági elnök:** Elmondta, hogy a napirendi pont anyagát írásban mindenki megkapta.

Mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan kérdés, hozzászólás, vélemény nem hangzott el, Komáromi Zoltán bizottsági elnök kérte, hogy aki „A Sportegyesület 2022. évi beszámolója”-ról szóló előterjesztést a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja, az kézfelnyújtással jelezze ezt.

A Pénzügyi Bizottság 9 jelenlévő tagja, 9 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

**15/2023. (II.8.) számú bizottsági határozat**  
**A Sportegyesület 2022. évi beszámolója**

Abádszalók Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága a „A Sportegyesület 2022. évi beszámolója”-ról szóló anyagot a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

Határozatról értesülnek:

1. JNSZ Vármegyei Kormányhivatal, Szolnok
2. Képviselő-testület tagjai, Helyben
3. Irattár

**3./ Napirend**

Tisza-tó Strand Nonprofit Kft. üzleti tervének megtárgyalása  
(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

**Komáromi Zoltán bizottsági elnök:** Elmondta, hogy a napirendi pont anyagát írásban mindenki megkapta. Megkérdezte, hogy van-e a jelenlévőknek kérdése, véleménye,

hozzászólása.

**Pataki Zsolt megbízott ügyvezető:** Egy pár gondolatban kiegészítené. Próbáltuk az anyagot úgy összeállítani, hogy mind pénzügyi, mind bérköltség oldalon a legmegfelelőbb legyen. Könyvelőt váltottunk, az új könyvelő iroda megtette a szükséges lépéseket a régivel párhuzamosan. Azt gondoljuk, hogy ez is egy pozitív elmozdulást hozhat. 12 fővel indulunk az évben, természetesen ez a nyári időszakban változni fog. Egy nagyon kicsi beruházást is terveztünk. A strandra és a füzes kempingre tettünk egy-egy összeget, majd hogyan anyag árban, mivel a vározüzemeltetéssel szeretnénk ezeket elvégeztetni.

**Veresné Juhász Anna gazdasági vezető:** Pénzügyes szemmel próbáltam ezt az anyagot átnézni. A 6. oldalon a bevételeknél áremelkedéssel számoltok, árat kívántok emelni? A tavalyihoz képest ez lényeges áremelkedés, látjátok ennek realitását? Látok az anyagban egy 13 millió Ft-os beruházást, és bevételt nem látok mellette. Ez akkor gondolom tervezet, és ha sikerül rá pénzt biztosítani mondjuk pályázatból, akkor megvalósításra kerül.

**Pataki Zsolt megbízott ügyvezető:** Igen, vagy pedig abban az esetben, ha a tulajdonos azt mondja, hogy azok a fejlesztési prioritások, amik itt megvannak nevezve, azok kerüljenek megvalósításra.

Több helyen is szeretnénk emelni. Nagyon sok bizonytalan tényező van, ezért megpróbáltunk tartalékot képezni, hogy ne kelljen jönni, és szólni, hogy kell még pénz. Nem tudhatjuk azt sem, hogy lesz-e olyan pályázati beruházás ebben az évben, amihez önerő szükséges. Mindig próbáltunk úgy tartalékolni, hogy lehessen valamihez nyúlni.

**Kovrig Zoltán bizottsági tag:** A 6. oldalon szerepel a melegített vizű strandfürdő árbevétele. Tavaly nem volt nyitva, mégis látok ott árbevételt. Erre az évre is van tervezve ott árbevétel. Jól gondolom, hogy ez a fürdő melletti szálláshelyek árbevétele, és ez azt bizonyítja, hogy a melegített vizű strandfürdő tavaly nyitva volt?

**Pataki Zsolt megbízott ügyvezető:** A melegített vizű strandfürdő nem volt nyitva tavaly, csak a szálláshely része, és idén is a szálláshelyek árbevételét terveztük be. Fejlesztési oldalon kell ezzel valamit kezdenünk, meg kell határoznunk, hogy ez hogyan, milyen formában fog működni. Végig kell gondolni, de a fürdő hasznosításának újratervezésével számolunk, de a számokat csak ősszel fogjuk látni.

**Kovrig Zoltán bizottsági tag:** Arra szerettem volna rátérni, választ kapni, hogy nyitva lesz, vagy nem a melegített vizű strandfürdő?

**Pataki Zsolt megbízott ügyvezető:** A szálláshely része nyitva lesz.

**Kovrig Zoltán bizottsági tag:** Az ide látogatóknak a kérdésére nem fogok tudni válaszolni, hogy nyitva lesz, vagy nem a melegített vizű strandfürdő. A tervben mit takar a hullámfogó?

**Pataki Zsolt megbízott ügyvezető:** Hullámfogó vagy kagylófogó az a rendszer, ami az érkező hínárt, uszadékot, kagylót megfogja. Ez már egy évek óta jól bevált rendszer. 5 éve

lett talán telepítve ugyanebből az anyagból, ez teljesen le tudta zárni. Az árajánlat alapján kb. 600 ezer Ft. Van még valamennyi, de az idő elkoptatja, megtöri. Ahogyan tudjuk, cserélni fogjuk.

**Kovrig Zoltán bizottsági tag:** 2007-ben ezt én rendszeresítettem a Tisza-tónál a kagylóhullás miatt, ez nem hullámfogó, hanem uszadékfogó. Egyetlen kérdésem maradt még, van-e valami elképzelés a parkoló automatákkal kapcsolatban, hogy ellenőrzésre kerül-e hogy megváltották-e a jegyet, jogosan állnak-e ott?

**Pataki Zsolt megbízott ügyvezető:** Van egy új beléptető és lekezelő rendszer a pénztáraknál, van egy mobil alkalmazás is hozzá, megnézzük a mechanikáját. Meg kell vizsgálnunk. Hivatalosan a Feltáró út két oldalán nem lehet parkolni, rendőrségi feladat ennek ellenőrzése ezen a területen, és a bírság kiszabása. Folyamatban lévő dolog. A melegített vizű strandfürdővel kapcsolatban vannak elképzelések, és ezeket holnap be fogom mutatni a testületi ülésen, a tulajdonos feladata, és tiszte ebben dönteni.

**Balogh Gyula polgármester:** Azért került bezárásra a melegített vizű strandfürdő, mivel azt szerettük volna, ha kiegészítő szolgáltatásként hosszabb ideig, több hónapon keresztül működjön, ezért felújításra volt szükség. Közben a tanuszoda megépült, mi pedig átadtuk a gázkvótát a tanuszodának. A mérnökök azt mondták, hogy napkollektorokkal is megoldható. Megvalósultak a felújítások, az automata vegyszeradagoló nincs még kész. Kihívtuk az ÁNTSZ-t, aki elmondta, hogy a zuhanyzószám nem megfelelő, mosdó, WC nem elegendő a közfürdőként való üzemeltetéshez. A pályázat nem engedte meg, hogy ezeket is abból csináltassuk meg. Ez akasztotta meg a közfürdőként való üzemeltetést. A közfürdőhöz ezen túl gépészre, takarítókra, úszómesterre lenne szükség, valamint pénztárosra is. Ez bérköltséget jelent. Itt van a dilemma, hogy ilyen szinten érdemes-e üzemeltetni, itt álltunk meg, illetve ezekről a képviselő-testület is tud.

Megbízott ügyvezető úr azt mérlegeli, hogy közfürdőként működtessük-e, vagy pedig medencés szálláshelyként. A jelenlegi szálláshely árhoz képest ez magasabb árbevétel jelentene. Ilyen formán nem járna be oda mindenki, az önkormányzatnak egy olyan szálláshelye jönne létre, amely medencét is tartalmaz, vagy privát udvart. A fürdőrészből nem mindet működtetnék, hanem mondjuk a jakuzzi részt, vagy még egyet. Ez ügyvezető úr ötlete. Azt lehet mérlegelni még, hogy bérbe adjuk, vagy mi működtessük. Jelen állapotában kisebb javításokkal a városüzemeltetés működőképessé tudja tenni, hogy medencés szálláshelyként üzemelhessen. Mérlegelni kell, valamit kezdeni kell vele. Amiért nem feszít annyira a dolog a vendégek részéről, hogy ott van mellette az alternatíva, a tanuszoda. Meg kell találni arra a megoldást, hogy a jelenlegi körülmények között gazdaságosan működtesse a Kft.

**Pataki Zsolt megbízott ügyvezető:** Felmerült a bérbeadás, a medencét a szálláshellyel együtt tudjuk csak bérbe adni.

Amennyiben medencés szálláshelyként működtetnénk, akkor a Füzes Panzió szálláshelyeihez is hozzá tudnánk rendelni a medencét. Van egy közkapunk, amit elektromos beléptető rendszerrel, kisköltséggel meg lehetne csináltatni, és onnan is igénybe tudnák venni, mert a Füzes Panziónak nincs saját udvara. Az ott lakók le tudnának oda menni, és oda is be lehetne a szobák árába egy kicsit pluszt építeni.

Annyit nem fog tudni hozni a mostani árak mellett közfürdőként, hogy rentábilis legyen. A szobákhoz hozzárendelve viszont igen, és nem megy kárba ez a terület.

**Tóth Tibor alpolgármester:** Polgármester úr kiegészítésére szükség volt, ezt látta az arcokon. Régebben lehet, hogy népszerű volt, de nem érte meg működtetni a melegített vizű medencét. Baj az is, ha ráfizetéses és működtetjük, de az is baj, ha nem működtetjük. Azt gondolja, hogy akkor az a megoldás, hogy keressünk olyan lehetőséget, hogy működtessük, és nem ráfizetéses. Azt gondolja, hogy a felvázolt lehetőség jó, mert ha a lakosság is azt látja, hogy működtetjük, és ráadásul nem ráfizetésesen, akkor azt meg tudja magyarázni, hogy miért így használjuk, miért ebbe az irányba megyünk. Amennyiben a lehetőséget egy kicsit pontosabban felvázolják, és a megvalósítása gazdaságos, akkor tudunk mit válaszolni.

**Pataki Zsolt megbízott ügyvezető:** Az a világ, ami a fürdő elkészültekor volt, nem az a világ, ami most van. Hogyha megnézzük az igényeket, a turisztikai piaci szereplőket, az új szálláshelyeket, akkor ezt látjuk. Akkor a magánlakásunkat adtuk ki, nem volt sem jakuzzi, sem medence, ha most megnézem, és végigmegyek Abádszalókon, akkor majdnem minden minőségi szálláshelyen ott van egy jakuzzi, egy medence, ott van az a vizes elem, amit ez hivatott annak idején kiváltani. A piac teljesen átalakult. Döntéshozóként én nem biztos, hogy abban az irányban gondolkodnék, hogy közösségi fürdő.

A szálláshely mellé ez egyfajta közösségi térként szolgálhat, ahol ő jól érzi magát, kicsit nagyobb biztonságban, és otthon érzi magát, ezzel egy pluszt nyújtunk a szállás mellé. Ezzel egy kicsit el lehet ebben az irányba mozdulni, a mai kornak, igényeknek megfelelő szállások kialakításával.

**Balogh József képviselő-testületi tag:** Kicsit meglepődtem a bevételi oldalon, és ha egy napirenddel korábban foglalkoztunk volna ezzel, a munkaterv szerint, a költségvetést megelőzve, akkor feltettem volna a kérdést, hogy miért kell betervezni 30 milliót, ha a Kft-nek az üzleti tervben 13,3 millió Ft-os igénye van. Látom egyébként a szándékot, meg a tartalékolási, biztonsági puffer lehetőségét, viszont én ezt inkább jobban szeretném látni fehéren feketén leírva, tehát ha már a költségvetési rendeletünkben ott van 30 millió Ft, akkor azt látom, hogy 13,3 millió Ft kell működési célra. Itt látok egy beruházási tervet 13,3 millió Ft-al, ebből a 30 millió Ft-ból úgy látom, hogy még futja, és akkor már járunk 26,6 millió Ft-nál, és akkor 3,4-el inkább megemelném a működési célút, és akkor összhangban van a költségvetési rendeletünkkel, hogy a 30 millió Ft, amit a Kft kért, az az üzleti tervben önkormányzati támogatásként betervezésre került.

Érdekes volt hallani a három, négyeszeres energiaár emelést, nem látom.

**Pataki Zsolt megbízott ügyvezető:** A Kft-nek lekötött szerződése van a rezszi költségekre vonatkozóan, nyilván azért nem lett háromszoros ár betervezve, hanem az aktuális szerződésben tartalmazott összeg.

**Balogh József képviselő-testületi tag:** December elején az MVM minden ügyfelének kiközölte, hogy emelkedik és mennyiben.

**Pataki Zsolt megbízott ügyvezető:** Jelen pillanatban nekünk szerződött árunk van, tavalyi

áron fogjuk kapni.

**Veresné Juhász Anna gazdasági vezető:** Annyit szeretnék még hozzáfűzni, hogy az elfogadott összeg a rendezvények szervezésére lett felajánlva, mivel többször nehezményezték, szóvá tették, hogy nincs elég rendezvény. Ezért lett ez a 30 millió Ft felajánlva, és ezért kellene a kiadások oldalán ennek szerepelnie.

**Dr. Lipták Tünde jegyző:** A megállapodás úgy szólt, hogy az Önkormányzat 20 millió Ft-ot biztosít rendezvényekre, 10 millió Ft-ot pedig a bér jellegű kiadásokra.

**Pataki Zsolt megbízott ügyvezető:** Az álláspontom nem változott, én a településért dolgozom, és a tulajdonossal együtt gondolkodom. Azért mondtam el, mert ha nekem bajom lesz, én nem tudok hová menni, csak a tulajdonoshoz, ha 1 Ft bajom lesz, ha 10 millió forintos bajom lesz. Ha kell, akkor háromszor fogjuk módosítani a költségvetést, vagy tizenötször. Nem tudjuk, hogy mit fog hozni a nyár, nem tudjuk, hogy mi lesz az iránymutatás bérköltség oldalán, lehet, hogy háromszor fogják megemelni. Nem tudjuk, hogy hányan lesznek a strandon, nem tudjuk milyen gazdasági nehézségek lépnek be, lesz e vírus, aszály stb. Ezért azt gondolom, hogy én nyugodt vagyok ebben a pillanatban, mert körvonalazódik, és érzem azt az egységet, hogy mi együtt fogunk tudni lépni, és hogyha kell, akkor itt lesz a tulajdonos. Én bármit, bárhogy le tudok írni, de az én feladatomban az, hogy a legjobb ár-érték arányban üzemeltessük azt a turisztikai szolgáltatót, amely a település százötvenegynéhány szállásadóját, szolgáltatóját szolgálja ki gyakorlatilag, a Tisza-tó egyik legfrekvenciáltabb, legjobb helyén. Hogyha ilyen módosítások kellenek, akkor elkészítjük, és behozzuk a testület elé.

A testületi ülésre átdolgozzuk az anyagot úgy, hogy a 30 millió betervezésre kerüljön.

**Komáromi Zoltán bizottsági elnök:** Mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan további kérdés, hozzászólás, vélemény nem hangzott el, Komáromi Zoltán bizottsági elnök kérte, hogy aki „Tisza-tó Strand Nonprofit Kft. üzleti tervének megtárgyalása” szöveg előterjesztést elfogadja, azt kézfelnyújtással jelezze ezt.

A Pénzügyi Bizottság 9 jelenlévő tagja, 9 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

**16/2023. (II.8.) számú bizottsági határozat  
Tisza-tó Strand Nonprofit Kft. üzleti tervének megtárgyalása**

Abádszalók Város Önkormányzat „Tisza-tó Strand Nonprofit Kft. üzleti tervének megtárgyalása” szöveg anyagot a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

**Határozatról értesülnek:**

1. JNSZ Vármegyei Kormányhivatal, Szolnok
2. Képviselő-testület tagjai, Helyben
3. Irattár



#### **4./ Napirend**

Abádszalóki Szálláshely-üzemeltető Nonprofit Kft. üzleti tervének megtárgyalása  
(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

**Komáromi Zoltán bizottsági elnök:** Elmondta, hogy a napirendi pont anyagát írásban mindenki megkapta.

**Pataki Zsolt a Tisza-tó Strand Nonprofit Kft. megbízott ügyvezetője:** Azt gondolom, hogy ennél a Kft-nél minden olyan lehetőséget keresni fogunk, amely a szálláshelyek felújítására lesz kiírva. Figyeljük, és keressük annak lehetőségét, hogy hogyan tudnánk ide forrást bevonni.

**Komáromi Zoltán bizottsági elnök:** Megkérdezte, hogy van-e a jelenlévőknek további kérdése, véleménye, hozzászólása. Mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan további kérdés, hozzászólás, vélemény nem hangzott el, kérte, hogy aki „Abádszalóki Szálláshely-üzemeltető Nonprofit Kft. üzleti tervének megtárgyalása”-ról szóló előterjesztést elfogadja, és a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja azt kézfelnújtással jelezze ezt.

A Pénzügyi Bizottság 9 jelenlévő tagja, 9 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

#### **17/2023. (II.8.) számú bizottsági határozat**

**Abádszalóki Szálláshely-üzemeltető Nonprofit Kft. üzleti tervének megtárgyalása**

Abádszalók Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága az „Abádszalóki Szálláshely-üzemeltető Nonprofit Kft. üzleti tervének megtárgyalása”-ról szóló előterjesztést elfogadja, és elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

##### **Határozatról értesülnek:**

1. JNSZ Vármegyei Kormányhivatal, Szolnok
2. Képviselő-testület tagjai, Helyben
3. Irattár

#### **5./ Napirend**

2023. évi közbeszerzési terv megtárgyalása, elfogadása  
(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

**Komáromi Zoltán bizottsági elnök:** Elmondta, hogy a napirendi pont anyagát írásban mindenki megkapta.

**Dr. Lipták Tünde jegyző:** Azokat a pályázatok kerültek beépítésre a közbeszerzési tervbe, amelyek folyamatban vannak. Ezek elnyert pályázatok, támogatói okirattal és a Kincstári számlán már az elnyert összeggel is rendelkezünk.

**Komáromi Zoltán bizottsági elnök:** Mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan kérdés, hozzászólás, vélemény nem hangzott el, Komáromi Zoltán bizottsági elnök kérte, hogy aki „2023. évi közbeszerzési terv megtárgyalása, elfogadása”-ról szóló előterjesztést elfogadja, és elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek, azt kézfelnyújtással jelezze ezt.

A Pénzügyi Bizottság 9 jelenlévő tagja, 9 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

**18/2023. (II.8.) számú bizottsági határozat  
2023. évi közbeszerzési terv megtárgyalása, elfogadása**

Abádszalók Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága „2023. évi közbeszerzési terv megtárgyalása, elfogadása”-ról szóló anyagot elfogadásra javasolja Abádszalók Város Képviselő-testületének.

**Határozatról értesülnek:**

1. JNSZ Vármegyei Kormányhivatal, Szolnok
2. Képviselő-testület tagjai, Helyben
3. Irattár

**Komáromi Zoltán bizottsági elnök:** További napirendi pontok hiányában megköszönte a jelenlévők munkáját, lezárta a bizottság ülését.



Komáromi Zoltán  
bizottsági elnök



Kovrig Zoltán  
bizottsági tag